

■车市观察

市场增长空间巨大

# 汽车厂商看好二手车市

近日,一汽大众对外宣布,其授权的品牌二手车经销商已经进入筹建店面阶段,届时将以独立二手车展厅形式呈现,且功能也将比4S店二手车部要丰富很多。在此前,上海通用、东风日产、奥迪等品牌业已经开展此项业务,合资品牌集体将二手车业务品牌化、独立化的市场动机是什么?在未来的竞争中又会起到何种作用?

消费者购车理念的变化也为二手车市场发展提供了良机。业内人士分析,消费者在购买第一辆汽车时通常都会选择新车,尤其中国消费者的思维习惯是既然花钱就买辆新车。随着观念转变,购买一辆二手车成为越来越多的年轻消费者在创业初期的设想,二手车所表现出的超高性价比、耐用性等优点正是打动他们的原因所在。

流。记者从上海通用汽车诚新二手车品牌了解到,其在陕西省内的二手车展厅已达5家,其对新车的销售有着明显的促进作用。

最早在豪华品牌阵营开辟二手车业务的奥迪也已开始全面升级其二手车品牌独立展厅。陕西庞大乐业二手车总监高彬表示,二手车业务独立出来有以下优势:第一,为消费者树立了专业、规范化

的业务流程;第二,可以独立于新车业务,实行全品牌置换;第三,成为独立业务单元后,专业的技术人员、评估师等可以为二手车辆提供合理的估价与技术保障,在目前国内的主流二手车业务中,对其出售的二手车均有1年~2年质保服务。

相信许多消费者都了解外国成熟汽车市场二手车市场非常发

达,在这种市场环境下,新车销售也较为稳固,二手车作为新车市场的有效补充并未对其造成影响,两者的和谐共生也是中国车市未来持续增长的先决条件。越来越多的汽车厂商加入品牌二手车业务,不仅消化了流通领域中的二手车,也会使得新车市场进入良性发展的轨道。

(据新华网)

## 二手车市场增长空间巨大

先来看一组数据,据中国汽车流通协会统计数字显示,去年全国二手车交易量为390万辆左右,同比增长约13%,二手车交易额累计达到1400亿元,同比增长接近17%。从结构上来看,二手车与新车市场结构相似,商用汽车同比有所下降,私车交易量呈上升趋势。

中国汽车流通协会副秘书长沈荣曾表示,成熟的汽车市场中,二手车交易所占汽车交易总量的比重应在70%以上。按照去年我国汽车销售1800万辆的成绩来看,二手车交易远远未达到合理水平,因此,我国的二手车市场仍处于成长期,发展潜力巨大。

## 二手车业务品牌化、独立化逐渐成为主流

汽车业内人士李宏义指出,汽车厂商品牌推出二手车的目的不外乎以下几种考虑:第一它是提升品牌占有率的有效途径,在二手车置换过程中“消灭”其他品牌,使消费者转投自己品牌之下;第二,从客户角度来看,二手车市场的各种弊端是消费者主要担心的问题,厂商二手车品牌可以帮其解决后顾之忧,提升客户信誉度;第三,二手车可观的利润率也是促使汽车厂商投身此项业务的重要原因。

在一系列市场、客户需求及厂商策略的共同主导下,二手车业务升级正在被多数厂商所重视,二手车业务品牌化、独立化逐渐成为主



4月7日,BMW 520Li作为第29届中国洛阳牡丹文化节指定贵宾接待用车的交车仪式在洛阳新区体育馆举行。这是宝马积极参与和支持洛阳社会和经济活动的又一有力举措。

本刊记者 张昕 摄

## 名车展风云车型榜



微车高端化已成为当今一大趋势,V27正是东风小康向高端进军的一款全新车型。这款新车仍将延续此前小康K系列的成功经验,凭借靓丽的外形和性价比优势占据微车市场。东风小康V27的定价从4.19万元到5.18万元。这个价格比同级别车型低了2000元至4000元。东风小康V27凭借其漂亮的外形和高性价比的价格,能轻松叩开高端微车之门。2011年,东风小康的产销将达到45万辆,目标直指准微车前三甲的宝座。东风小康陆续推出了V27、V21、

V22、V07S等V系列相关产品,这些都大大稳固东风小康微车前三甲的位置。东风小康自2月26日起开展“V27上市周年庆,100台标准款限量销售,购V27最高直补现金6500元+送3年或10万公里免费保养”优惠活动以来,V27再创同期销售新高;东风小康V系面包车凭借其卓越的性能、高性价比以及丰厚的优惠活动,在短时间内便受到广大车友的青睐,成为许多车友的不二之选,销售额大幅提升,领跑众多车型,成为各种车型中的一匹黑马。

东风小康 | 微车之王 | 微车之王

微车中的越野车

### V27上市周年庆 100台标准款限量销售

购V27最高直补现金6500元+送3年或10万公里免费保养

免费保养价值高达14800元

活动时间: 2011年2月28日起

V27 (BG13/标准型) 原售 49300元 - 厂家直补现金 6500元 =

您实际购车价格为: 42800元

即将步入炎炎夏日,东风小康V系列连连送惊喜!

- 惊喜一: 每店推出一款特价车;
- 惊喜二: 凡购车进店客户送免费洗车卡一张!(活动详情可进店或拨打咨询热线)

4S店: (0379-65555168)龙门大道林安汽车城北侧  
林安店: (0379-65996777)龙门大道林安汽车城南区六号  
名车苑: (0379-60621583)九都东路名车苑内西区一展厅